

# 动用行政力量干涉电影档期?

## 华谊兄弟起诉新浪微博公司

昨天上午,北京海淀法院通报称已受理华谊兄弟电影公司的侵权诉讼:因认为新浪微博用户“公元1874”捏造散布“华谊公司为给自家电影留出排片空间,动用行政力量干涉其他电影档期”的虚假信息,降低了其社会评价,华谊兄弟电影有限公司诉至法院。海淀法院已受理了此案。华谊兄弟请求判令新浪微博公司立即删除该用户发布的所有侵权内容,并要求新浪方面提供用户“公元1874”的详细注册信息,包括但不限于真实姓名、身份证明、联系电话及地址等,并要求其在微博首页显著位置连续30天发布致歉声明。

据海淀法院通报,原告诉称,2016年10月26日,名为“公元1874”的新浪微博用户发布微博称:“因华谊向广电诉求,要求给11.18上映的《我不是潘金莲》留出排片空间,原定同日上映的《哈利波特》外传#神奇动物在哪里#今日正式宣布推档,由11.18推迟到11.25上映;而克林特·伍斯特伍德导演、汤姆·汉克斯主演的《萨利机长》也顺利推迟到12月9日上映。”

该微博转发量已高达11869次,评论数达1591次。2016年11月18日,该用户再次发布微博,评论原告出品的电影《我不是潘金莲》及该片导演,并在结尾处说道:“电影外的冯小刚却利用官僚制度强行挤走同期上映的……让自己的电影排片量一家独大……”

原告认为,上述微博捏造并散布了“华谊公司为给自家电影留出排片空间,动用行政力量干涉其他电影档期”这一虚假信息,将原告塑造为“为了一己私利,不惜使用非法手段排挤竞争对手”的形象,引发了社会公众对于原告的攻击、谩骂甚至抵制,严重降低了原告的社会评价。

该虚假信息经大量媒体和个人引用、转载后,在互联网上广泛传播,造成了极其恶劣的影响。被告作为新浪的网络服务提供商,对于网络用户发布内容,应当尽到必要的注意审查义务,在发现侵权行为后应当采取必要的措施。

这一诉讼不禁让人联想到最近的一桩“奇案”,B抄袭了A的游戏,而为B提供网络服务的C却被A告



《我不是潘金莲》引出了一桩又一桩的官司。

上法庭,而主角C正是阿里云。

近日,北京市石景山区人民法院对云厂商被诉侵权案作出一审判决,认定被告阿里云公司构成侵权,需赔偿乐动卓越公司经济损失和合理费用约26万元。阿里云不服,已向北京知识产权法院提起上诉。

在上诉之前,乐动卓越曾致函要求阿里云删除涉嫌侵权的内容,但阿里云坚持认为法律并未赋予其擅

自读取服务器租用人存储于服务器数据信息的权利。

阿里云方面回应称:“作为云服务器提供商,阿里云无权审查任何用户数据。只有收到司法部门的正式裁决和通知,阿里云才会依照法律要求配合协助调查。”

那么,新浪微博有权利、有义务对第三方公开用户的真实身份吗?且看北京海淀法院对此案的审判吧。 本报综合报道

## 持枪涉毒案还未完 周立波又惹新麻烦

周立波在美国开车携带枪支毒品案尚未有最终结果,该案将于今天上午进行三审的开庭,庭还没开,周立波却又因涉嫌诽谤律师而惹上了新麻烦。

事情是这样的,当地时间4月7日,此案在纽约进行第二次开庭审理,律师刘龙珠应腾讯娱乐的邀约而前往采访。从法院出来后,面对关于案情细节的追问,周立波不耐烦地表示:“你们是中国媒体吗?希望你们可以把正能量的东西留给社会,我希望中国人多说一点中国人的好事。”而对于对庭审结果是否有信心的提问,他说:“别问这种傻问题,今天不是庭审。”

4月8日,即庭审后第二天,周立波在微博上写道:“媒体啊~媒体~你问我不答,我就是心虚!你问我就答,我就是嚣张?刘绿尸啊~刘绿尸~脑癌最少可活20

天,脑癌最少可活(活)20天,冒充腾讯特约记者至少可活一天,三项合并你至少还可以活41天,你家人有足够的时间替你办后事,你一定要坚强~”

对于“冒充腾讯特约记者”一说,以及周立波将“刘律师”写成“刘绿尸”,刘龙珠律师认为“对我本人的名誉造成了极大的负面影响,使我饱受精神折磨”,要求周立波在6月12日中午12点前删除微博,并公开道歉,否则将按照美国法律追求其法律责任。

刘龙珠律师是美国加州最高法院、上诉法院和高等法院、美国联邦法院注册出庭律师。他在周立波出事后屡次以律师身份对该事件进行了分析,还旁听了庭审,并表态:关于持枪一事,周唐二人必有一个人在撒谎。他的分析被各大媒体及网友转发。

本报综合报道

## 《欢乐颂2》明晚收官 五美终获温暖蜕变

根据宁波作家阿耐同名原著改编,由刘涛、蒋欣、王子文、杨紫、乔欣、王凯、杨烁、张陆、吴昊宸、邓伦主演的职场情感大剧《欢乐颂2》将于10日晚在东方卫视、浙江卫视迎来收官。今晚播出的两集中,樊胜美因房产证署名问题与王柏川产生矛盾;曲筱绡决定交还自己的所有财产,试图以此维持爸妈的婚姻……22楼的故事会如何发展,即将上演的大结局令人期待。



### 再掀全民追剧热潮

《欢乐颂2》开播至今,收视率持续位居同时段前两位;网络平台播放量已突破200亿大关,并连续位居电视剧网络播放日排行榜首位。微博话题#欢乐颂2#长

期占据电视剧榜首位,总阅读量近65亿,话题讨论量突破450万,多个衍生话题亦同时领跑榜单,相关关键词更是逐日刷新微博热搜榜。

剧中无论是几个女孩互

相扶持的亲密友情,还是她们积极面对工作和生活的乐观态度,都引发了观众共鸣,主人公们一步步走过坎坷、共同成长的过程让观众找到了自己的影子。

### 五美感情生活都有新进展

随着播出进入尾声,五美各自的感情和生活都有了新进展,有人欢欣开启新篇章,有人又遇转折,前路未知。

安迪前往医院看望病后苏醒的包母,包母诚挚地向安迪道歉,安迪也再次表明自己对包奕凡的心意,一番敞开心扉的交谈过后,两人终于和解。樊胜美与王柏川相约买房,合同即将签订

时,却得知王柏川不打算在房产证上写她的名字,令她愤然离开。曲筱绡决定将自己经营的公司交还给总公司,同时交出全部财产,希望以此换取父母的和解。邱莹莹和应勤一起去看家具,两人畅想未来,幸福满满。关雎尔向谢童表明爱意,但思量过后,最终拒绝了谢童一起去美国的提议。

明晚的大结局中,五美终获温暖蜕变,其中樊胜美和曲筱绡的转变尤为突出,两人对自己全新的认知和剖析,相信会给追剧观众很大的震撼。此外,上一季结尾经典的火锅场景也将在再次出现,又一个新年将至,五美欢聚一堂,回顾过去点滴,许下新的期待。

记者 楼世宇

## 《奔跑吧》上演最惨烈撕名牌 邓超T恤被扯烂

浙江卫视《奔跑吧》今晚来到大连,上演一场“城市之光争夺战”。兄弟团与郭京飞、阮经天集体上演“失忆”戏码,有关“城市之光胶囊抢夺事件”,谁是“抢夺者”,谁是“守护者”却不得而知,明星们只能在游戏中找回记忆。独自分析并自己选择站队,摸不着套路的玩法令人颇为期待。此外,林嘉欣也将作为惊喜嘉宾助阵,最终11人上演“群雄争霸”版撕名牌大战。

今晚,由于“全员失忆”,作为《奔跑吧》节目最大看点的撕名牌环节变得异常精彩刺激,堪称“全场大乱斗”。游戏中,“守护者”与“抢夺者”经常组团行动,一不小心就容

易形成围攻局面,连撕名牌的大赢家李晨都不免陷入苦战。而“大黑牛”本场更是能量大爆发,上演各种绝技,面对大家的围攻居然“原地旋转两周半”秒撕名牌,吓得王祖蓝噤若寒蝉地表示:“我好像看到了大黑牛背后冒着一团火。”

“头脑担当”陈赫则和王祖蓝、邓超共同诠释了“螳螂捕蝉,黄雀在后”的经典桥段。在激烈的互撕中,邓超甚至连内搭T恤都直接被对手扯烂,激烈程度由此可见一斑。对此,不仅参与的嘉宾意犹未尽,兄弟团全体也表示:“好久没经历这样的大战了,真过瘾!”

苗苗